
平均値 4 3 2 1

1 学校の理念・目的、育成人材像について理解していた 3.3 35.9% 59.0% 5.1% 0.0%

2 成績評価・単位認定、課程修了の認定基準について理解していた 3.4 46.2% 48.7% 5.1% 0.0%

3 シラバスは授業の目標や計画及び評価方法を適切に示していた 3.5 53.8% 41.0% 5.1% 0.0%

4 社会人として必要な基本的生活習慣への指導が的確になされていた 3.6 66.7% 30.8% 2.6% 0.0%

5 自己分析の早期取り組みへの指導が適切に行われていた 3.8 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

6 学生指導に関する対応・処置は適切であり、納得していた 3.8 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

7 採用試験に関する説明は分かりやすく、指導も充実していた 3.7 76.9% 20.5% 2.6% 0.0%

8 学校へ相談しやすい環境が作られており、適切な対応が行われていた 3.8 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

9 学生に対し適切な対応を行い、良い信頼関係を築いていた 3.9 87.2% 12.8% 0.0% 0.0%

10 校内外で行われる官庁の業務説明会など充実していた 3.6 61.5% 35.9% 2.6% 0.0%

11 学校の施設・設備は十分に整っていた 3.5 53.8% 43.6% 2.6% 0.0%

12 自習教室の開放など、自習するための環境が整っていた 3.8 82.1% 15.4% 2.6% 0.0%

13 校内清掃が行き届いていた 3.8 84.6% 12.8% 2.6% 0.0%

14 ボランティア活動を奨励、支援していた 3.5 51.3% 43.6% 5.1% 0.0%

15 授業の進度は適切であった 3.7 69.2% 28.2% 2.6% 0.0%

16 課題・確認テストなどの分量は適量であった 3.7 74.4% 23.1% 2.6% 0.0%

17 テキストは、授業を理解するために分かりやすいものになっていた 3.8 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

18 板書は見やすく、分かりやすかった 3.7 71.8% 28.2% 0.0% 0.0%

19 授業担当者の話し方は聞き取りやすかった 3.8 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

20 授業の中での疑問点があれば、解決できるような環境であった 3.8 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

21 後輩や友人・知人にこの学校を勧めたいと思った 3.8 79.5% 20.5% 0.0% 0.0%

＜総合評価＞入学してみて、この学校はどうでしたか？ 平均値 4 3 2 1

４ 大変良かった　　３ 良かった　　２　良くなかった　　１ 大変良くなかった 3.8 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

A・B・C・Dクラス　／　2020.7　実施

令和2年度　長崎公務員専門学校　（7月卒業生）　学生アンケート結果

対象者41名／回答者39名

　　　　４ 強くそう思う　　３ そう思う 　　2 そうは思わない　　1 まったくそうは思わない



平均値 4 3 2 1

1 学校の理念・目的、育成人材像について理解していた 3.2 33.3% 56.7% 6.7% 3.3%

2 成績評価・単位認定、課程修了の認定基準について理解していた 3.3 43.3% 46.7% 10.0% 0.0%

3 シラバスは授業の目標や計画及び評価方法を適切に示していた 3.3 43.3% 46.7% 10.0% 0.0%

4 社会人として必要な基本的生活習慣への指導が的確になされていた 3.6 63.3% 33.3% 3.3% 0.0%

5 自己分析の早期取り組みへの指導が適切に行われていた 3.6 63.3% 33.3% 3.3% 0.0%

6 学生指導に関する対応・処置は適切であり、納得していた 3.7 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

7 採用試験に関する説明は分かりやすく、指導も充実していた 3.8 76.7% 23.3% 0.0% 0.0%

8 学校へ相談しやすい環境が作られており、適切な対応が行われていた 3.8 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

9 学生に対し適切な対応を行い、良い信頼関係を築いていた 3.7 73.3% 26.7% 0.0% 0.0%

10 校内外で行われる官庁の業務説明会など充実していた 3.5 53.3% 43.3% 3.3% 0.0%

11 学校の施設・設備は十分に整っていた 3.5 50.0% 46.7% 3.3% 0.0%

12 自習教室の開放など、自習するための環境が整っていた 3.6 70.0% 23.3% 6.7% 0.0%

13 校内清掃が行き届いていた 3.5 63.3% 26.7% 10.0% 0.0%

14 ボランティア活動を奨励、支援していた 3.3 43.3% 46.7% 10.0% 0.0%

15 授業の進度は適切であった 3.5 53.3% 40.0% 6.7% 0.0%

16 課題・確認テストなどの分量は適量であった 3.3 40.0% 53.3% 3.3% 3.3%

17 テキストは、授業を理解するために分かりやすいものになっていた 3.6 60.0% 36.7% 3.3% 0.0%

18 板書は見やすく、分かりやすかった 3.5 56.7% 40.0% 3.3% 0.0%

19 授業担当者の話し方は聞き取りやすかった 3.5 56.7% 40.0% 3.3% 0.0%

20 授業の中での疑問点があれば、解決できるような環境であった 3.6 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

21 後輩や友人・知人にこの学校を勧めたいと思った 3.6 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

＜総合評価＞入学してみて、この学校はどうでしたか？ 平均値 4 3 2 1

４ 大変良かった　　３ 良かった　　２　良くなかった　　１ 大変良くなかった 3.7 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

A・B・C・クラス　／　2020.10 実施

令和2年度　長崎公務員専門学校　（10月卒業生）　学生アンケート結果

対象者31名／回答者30名

　　　　４ 強くそう思う　　３ そう思う 　　2 そうは思わない　　1 まったくそうは思わない



平均値 4 3 2 1

1 学校の理念・目的、育成人材像について理解していた 3.5 48.5% 49.5% 2.1% 0.0%

2 成績評価・単位認定、課程修了の認定基準について理解していた 3.5 48.5% 49.5% 1.0% 1.0%

3 シラバスは授業の目標や計画及び評価方法を適切に示していた 3.4 44.3% 54.6% 1.0% 0.0%

4 社会人として必要な基本的生活習慣への指導が的確になされていた 3.5 57.7% 38.1% 4.1% 0.0%

5 自己分析の早期取り組みへの指導が適切に行われていた 3.7 71.1% 25.8% 3.1% 0.0%

6 学生指導に関する対応・処置は適切であり、納得していた 3.8 76.0% 24.0% 0.0% 0.0%

7 採用試験に関する説明は分かりやすく、指導も充実していた 3.8 81.4% 18.6% 0.0% 0.0%

8 学校へ相談しやすい環境が作られており、適切な対応が行われていた 3.8 76.3% 23.7% 0.0% 0.0%

9 学生に対し適切な対応を行い、良い信頼関係を築いていた 3.8 75.3% 24.7% 0.0% 0.0%

10 校内外で行われる官庁の業務説明会など充実していた 3.6 61.9% 36.1% 2.1% 0.0%

11 学校の施設・設備は十分に整っていた 3.6 61.9% 35.1% 3.1% 0.0%

12 自習教室の開放など、自習するための環境が整っていた 3.8 81.4% 17.5% 1.0% 0.0%

13 校内清掃が行き届いていた 3.6 62.9% 34.0% 3.1% 0.0%

14 ボランティア活動を奨励、支援していた 3.3 39.2% 53.6% 7.2% 0.0%

15 授業の進度は適切であった 3.6 67.0% 30.9% 1.0% 1.0%

16 課題・確認テストなどの分量は適量であった 3.7 72.2% 26.8% 1.0% 0.0%

17 テキストは、授業を理解するために分かりやすいものになっていた 3.8 83.5% 16.5% 0.0% 0.0%

18 板書は見やすく、分かりやすかった 3.6 59.8% 37.1% 3.1% 0.0%

19 授業担当者の話し方は聞き取りやすかった 3.7 67.0% 33.0% 0.0% 0.0%

20 授業の中での疑問点があれば、解決できるような環境であった 3.7 70.1% 28.9% 1.0% 0.0%

21 後輩や友人・知人にこの学校を勧めたいと思った 3.7 67.0% 33.0% 0.0% 0.0%

＜総合評価＞入学してみて、この学校はどうでしたか？ 平均値 4 3 2 1

４ 大変良かった　　３ 良かった　　２　良くなかった　　１ 大変良くなかった 3.7 69.1% 30.9% 0.0% 0.0%

A・Bクラス　／　2020.10 実施

令和2年度　長崎公務員専門学校　（10月在校生）　学生アンケート結果

対象者98名／回答者97名

　　　　４ 強くそう思う　　３ そう思う 　　2 そうは思わない　　1 まったくそうは思わない



平均値 4 3 2 1

1 学校の理念・目的、育成人材像について理解していた 3.3 36.4% 58.2% 5.5% 0.0%

2 社会人として必要な基本的生活習慣への指導が的確になされていた 3.4 40.4% 57.9% 1.8% 0.0%

3 学生指導に関する対応・処置は適切であり、納得していた 3.5 49.2% 47.5% 3.4% 0.0%

4 採用試験に関する説明は分かりやすく、指導も充実していた 3.5 53.3% 43.3% 3.3% 0.0%

5 学校へ相談しやすい環境が作られており、適切な対応が行われていた 3.5 51.7% 43.3% 5.0% 0.0%

6 報告書等で、学校の教育活動に関する情報提供が適切におこなわれていた 3.5 52.5% 40.7% 6.8% 0.0%

7 校内外で行われる官庁の業務説明会など充実していた 3.3 36.4% 58.2% 5.5% 0.0%

8 学校の施設・設備は十分に整っていた 3.3 39.7% 53.4% 5.2% 1.7%

9 自習教室の開放など、自習するための環境が整っていた 3.6 60.0% 38.3% 0.0% 1.7%

10 知人にこの学校を勧めたいと思った 3.5 51.7% 46.6% 1.7% 0.0%

実務クラス　／　2020.12 実施

令和2年度　長崎公務員専門学校　（3月卒業見込）　保護者アンケート結果

対象者96名／回答者60名

　　　　４ 強くそう思う　　３ そう思う 　　2 そうは思わない　　1 まったくそうは思わない


